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Városházi Hírek

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő testülete 2015. 
szeptember 24- én tárgyalta a mezei őrszolgálat megszerve-
zéséről szóló előterjesztést. A Képviselő testület a 97/2015.  
(IX.24.) számú  határozatában úgy döntött, hogy a Polgár köz-
igazgatási területéhez tartozó termőföldek őrzésére – az erdőt 
és halastavat kivéve – 4 fő mezőőrből álló mezei őrszolgálatot 
létesít 2016. január 1. napjával.   
A mezőőr állás pályázat kiírására a megadott határidőig tizenegy 
pályázat érkezett, melyből kettő érvénytelen volt. A Képviselő-
testület az érvényes álláspályázatok közül Gulyás Szabolcs, 
Görömbei Zoltán, Kereki Károly és Burján János pályázatát  
fogadta el, és nevezi ki mezőőrnek 2016. január 1. napjától. 
A helyi sajátosságok ismeretében és figyelembevételével a  
földhasználó, illetve a tulajdonos által fizetett mezőőri járulék 
mértéke az alábbiak szerint került megállapításra:
a., szántó: 900 Ft/ha/év; 
b., rét, legelő, nádas esetében 600 Ft/ha/év;
c., kert, zártkert esetében 2000 Ft/hrsz/év; 
d., szőlő, gyümölcsös esetében 4000 Ft/ha/év.

Polgármesteri Hivatal

Létrejön a mezőőri szolgálat

MEGHÍVÓ
Polgár Város Önkormányzata  

tisztelettel meghívja Önt a

VIII. POLGÁRI  
VÁROSGYŰLÉSRE

Ideje: 2015. november 27. péntek, 17 óra
Helye: Ady Endre Művelődési Központ és 

Könyvtár, Színházterem

Tóth József
polgármester

Az október 15-én megtartott veresegyházi konferencia  
apropóját az adta, hogy Pásztor Béla, a város polgármestere  
50 éve vezeti folyamatosan a helyi közösséget. Ez az egyedül-
álló körülmény hívta életre a tanácskozás megszervezésének 
gondolatát. A konferencián önkormányzati szövetségi veze-
tők és gyakorló polgármesterek tartottak előadást a polgár-
mesterség különböző megközelítéseiről a 25 éves magyar 
önkormányzati rendszer tükrében. Az eseményen  több mint 
száz települési vezető vett részt és köszöntötte Veresegyház 
1965 óta hivatalban lévő önkormányzati szaktekintélyét.

A veresegyházi Váci Mihály Művelődési Ház és Szabadidős 
és Gazdasági Innovációs Centrum adott otthont a magyar ön-
kormányzati rendszer 25 éves évfordulóján tartott eseménynek. 
Pásztor  Béla  polgármester  fél évszázados regnálása rávilágí-
tott arra, hogy a település vezetése összetett feladat, amelyben 
fontos az adott falu, város helyzete és adottsága, de meghatá-
rozó jelentősége van a polgármesternek is. A polgármesterség, 
mint hivatás negyedszázada gyakorolható Magyarországon, a 
mesterség esszenciáit, személyes életutakat ismerhettek meg a 
határon innen és túlról érkező települési vezetők Pásztor Béla, 
valamint a további előadó önkormányzati szövetségi vezetők 
és gyakorló polgármesterek prezentációiból. Az ünneplés sem 
maradt el. A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége 
Elnöksége a szövetséget alkotó polgármesterek, jegyzők, ön-
kormányzati vezetők képviseletében egyhangú határozatával 
TÖOSZ JUBILEUMI ELNÖKSÉGI ELISMERÉS kitüntetésben 
részesítette Pásztor Bélát. A TÖOSZ Elnöksége a kitüntetéssel 
együtt köszönetét fejezte ki Pásztor Béla félévszázados sikeres 
önkormányzati vezetői munkájáért, a TÖOSZ szerepének, sú-
lyának és rangjának erősítése, valamint az önkormányzatiság 
érdekében végzett következetes tevékenységéért. A rendhagyó 
elismerő oklevelet Pergő Margit, Kerekes Miklós, és Tóth Jó-
zsef, a TÖOSZ társelnökei, és Dr. Zongor Gábor, a TÖOSZ fő-
titkára adták át.

A nap folyamán bemutatták a megjelenteknek azt az elmúlt 
negyedszázad aktív alakítóinak üzeneteit egybegyűjtő repre-
zentatív kiadványt, melyben visszaemlékezések, adatok és té-
nyek találhatók a magyar önkormányzatiság történetéből. 

 töosz 

A POLGÁRMESTER -
 ünnepi konferencia Veresegyházon

Tájékoztatjuk Polgár város lakóit, hogy a Polgár Város Ön-
kormányzatának tulajdonát képző, 0761/2, 03/1A, 03/D hely-
rajzi számú területen –  a régi vágó híd mögötti erdő  – mint 
tulajdonos, erdőfelújítást végez. 

A beavatkozás célja, az erdészeti kötelezettség és a természeti 
értékeink megóvása, fenntartása. A beavatkozás tarvágásból, 
egészségügyi gyérítésből és újra telepítésből áll. A munkálatok 
2015. novemberében kezdődnek.

Polgármesteri Hivatal

Tájékoztatás
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Polgár Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete a 2015. október 29-ei 
ülésén tárgyalta és fogadta el a Közpon-
ti Orvosi Ügyeleti Szolgálat Működési 
Szabályzatát. A Központi Orvosi ügye-
let területi ellátás kötelezettsége: Polgár, 
Görbeháza, Újtikos, Tiszagyulaháza, és 
Folyás településekre terjed ki.

A szabályzat az ügyeleti szolgálat mű-
ködésére vonatkozó szakmai jogszabály-
okra épülve tartalmazza a helyi sajátos-
ságokat. Többek között az ügyeletben 
résztvevők feladatait, az ügyeleti ellátás 
rendjét. Új elemként épült be a térítéskö-
teles szolgáltatások díjainak megállapítá-
sa, mely az ügyeleti szolgálatot kényelmi 
szolgáltatásként igénybe vevőkre vonat-
kozik.

Ügyeleti rend munkanapokon:  
18.00–08.00 óráig

pihenő- és munkaszüneti napokon: 
08.00- másnap 08.00 óráig

Az orvosi ügyeleti szolgálat a házior-
vosoknak a sürgős – a következő rende-
lési időig nem halasztható – orvosi tevé-
kenységek elvégzése céljából szervezett 
szolgálata. Az orvosi ügyelet nem he-
lyettesíti a háziorvosi rendelést, hanem a 
háziorvosi rendelési időn kívüli alapvető 
sürgősségi ellátásra és hatósági közremű-
ködésre szervezett többfajta tevékenységi 
kört is magában foglaló ellátás.

Fő feladata: sürgős, veszélyeztető álla-
pot esetén ellátni az ellátásra jelentkező 
betegeket az e célra kijelölt ügyeleti he-
lyen, amennyiben a beteg állapota azt 
indokolja a beteget otthonában vagy 
tartózkodási helyén. Szükség esetén a 
Mentőszolgálat útján gondoskodik a be-
teg otthonában történő ellátásáról, illet-
ve állapotának megfelelő ellátási szinten 
működő egészségügyi szolgáltatókhoz 
történő utalásáról. A betegeknek min-
denképpen az javasolt, hogy panaszaik 

Orvosi Ügyeleti Szolgálat
jelentkezésekor minél hamarabb, lehe-
tőleg rendelési időben forduljanak a há-
ziorvosukhoz, hogy még a betegség ko-
rai szakaszában meg lehessen kezdeni a 
részletes kivizsgálást és gyógykezelést. 
Ügyeleti időben az ügyeletes orvosnak 
lényegesen kevesebb lehetőség áll ren-
delkezésre a betegség részletes kivizsgá-
lására. Az ügyelet nem érkezési sorrend-
ben látja el feladatát, hanem sürgősségi 
sorrendben. A várakozás nélküli ellátás 
nem biztosítható minden esetben. Né-
hány eset, amelyeknél ügyeleti szolgálat 
indokolt: hirtelen, erős fej- mellkasi, hasi 
fájdalom, főként akkor, ha egyéb tünet-
tel párosul: eszméletvesztés, tudatzavar, 
görcsös állapot, fulladásérzés, nehézlég-
zés, a végtagok főként egyoldali gyenge-
sége, ügyetlensége, duzzanata.

Helyszíni betegellátás csak valóban 
szükséges esetekben, súlyos betegség, 
mozgáskorlátozottság esetén történ-
het. Az ügyelet házhoz hívása kényelmi 
szempontok alapján nem megengedhető 
gyakorlat, az ilyen kéréseket az ügyele-
tes orvosnak kötelessége elutasítani. Az 
indokolatlan házhoz hívások súlyosan 
veszélyeztethetik a valóban rászoruló 
betegek ellátását. Amennyiben egyértel-
műen hirtelen kialakuló súlyos tünetek, 
eszméletvesztés, sérülés, baleset törté-
nik, azt a lakosság közvetlenül bejelent-
heti az Országos Mentőszolgálat 104-es 
hívószámán.

Az ügyeletes orvos ellátást nyújt az el-
látási területeken lakó járó és fekvő be-
tegek részére, valamint az itt tartózkodó 
illetve átutazó sürgősségi ellátást igénylő 
személyek részére. Az ellátások igénybe-
vétele során a sürgős szükség fogalmát az 
egészségügyi törvény határozza meg. Ez 
alapján sürgős szükségnek minősül az 
egészségügyi állapotban bekövetkezett 
olyan változás, amelynek következtében 
azonnali egészségügyi ellátás hiányában 

a beteg közvetlen életveszélybe kerülne, 
illetve súlyos, vagy maradandó egészség-
károsodást szenvedne.

Az ügyeletet ellátó orvosokkal egyetér-
tésben fontosnak véltük elkészíteni jelen 
tájékoztató anyagunkat, hiszen a házior-
vosi ügyeleti ellátásban - amelynek biz-
tosítása kötelező önkormányzati feladat 
- egyre több „akadályozó” tényező jelent 
meg az elmúlt időszakban, mely a haté-
kony ellátást veszélyezteti.

A sürgős szükség körébe tartó életve-
szélyes állapotok és betegségek kivételé-
vel az ügyelet igénybevétele indokolatlan. 
Az ezek körébe nem tartozó esetekben az 
ügyeleti szolgálat igénybevétele kényelmi 
szolgáltatásnak minősül, így térítésköte-
lesen vehető igénybe. Összege a kötelező 
ellátási területen belül 2.000 Ft, az ügye-
leti szolgálat által ellátandó körzetben 
nem lakók részére 4.000 Ft, külföldiek-
nek 8.000 Ft. Kiszállási díj indokolatlan 
hívás esetén: a biztosított állampolgárok 
abban az esetben jogosultak otthonukban 
orvosi ellátásra, amikor súlyos egészség-
ügyi állapotuk miatt nem tudják felke-
resni az ügyeleti rendelőt. Egyéb esetben 
ez kényelmi okból igénybe vett szolgál-
tatásnak minősül, így a beteg kiszállási 
díj megfizetésére kötelezett. A térítési 
díj fizetésének szabályairól a szolgáltatás 
megkezdése előtt a szolgáltatást igénybe 
vevő külön szóbeli tájékoztatást kap. A 
szolgáltatásról az ügyeletes orvos szám-
lát állít ki, ami tartalmazza a szolgálta-
tás megnevezését, díját, melynek összege 
a kötelező ellátási területen belül 3.000 
Ft, az ügyeleti szolgálat által ellátandó 
körzetben nem lakók esetében 5.000 Ft, 
külföldieknek 10.000 Ft. Ügyeleti időben 
csak újonnan szükségessé vált, vagy élet-
mentő gyógyszerek felírása lehetséges, 
kiemelt támogatású gyógyszer felírásra 
nincs lehetőség. 

Polgármesteri Hivatal
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Az Ady Endre Művelődési Központ  
versenyt hirdet Polgár lakosai számára.

Keressük a legszebb „Adventi koszorút”, 
amely bármilyen anyagból és technikával készülhet.

A legfinomabb „Adventi sütit”, 
ami sokáig elálló (pl. mézes, linzer stb.) sütemény.

A legötletesebb „Betlehemi makettet”, 
amely szintén bármilyen anyagból  

és technikával készülhet.
Az elkészült műveket az utolsó adventi vasárnapon kiállítjuk 

és díjazzuk a Művelődési Központ előcsarnokában. Az elkészült 
versenydarabokkal az adventi időszakban lehet jelentkezni: 
2015. november 29-től – 2015. december 18.-ig  

az Ady Endre Művelődési Központban.
A részletes információk Polgár Város honlapján és a Művelődési 

Központ Facebook oldalán megtalálhatók.
Érdeklődni lehet: Ady Endre Művelődési Központ  

52/573-420 telefonszámon.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc 59. évfordulójá-
ról való megemlékezés az Ady Endre Művelődési Központ és 
Könyvtár színháztermében kezdődött, ahol egy rendkívül ér-
dekes kiállítást tekinthettek meg a jelenlévők.

A műsort követően a város önkormányzati intézményeinek 
vezetői, valamint az egyházak, civil szervezetek és politikai 
pártok  képviselői koszorúkat helyeztek el az emlékműnél. 

A megemlékezés megtekinthető a www.polgaritv.hu oldalon. 
Balatoni Réka

Adventi 
Felhívás

Megemlékezés
1956. október 23-áról

Az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár  

programjai
November 14.-15. 9.00-19.00  
 Agykontroll tanfolyam
November 21. /Szombat/ 19.00 
 Erzsébet bál
November 22. /Vasárnap/ 16.00 

Retro Kabaré Est – A tiszaszederkényi Sodrás 
amatőr színtársulat előadásában. 
Jegyek kaphatók a Művelődési Központban.

November 27. /Péntek/ 17.00 
 Városgyűlés
November 28. /Szombat/ 18.00  
 25 éves a Borockás Néptáncegyüttes - Gálaműsor
November 29. /Vasárnap/ 17.30 
 Jótékonysági koncert

Közreműködik: a Teatro Romano Kulturális 
Egyesület és az Alma Együttes. 
Támogató jegyek vásárolhatók: Főnix Patika,  
Ady Endre Művelődési Központ. A befolyt összeget sérült  
és beteg gyerekek nyári táborozására fordítják.

I. Adventi gyertyagyújtás
December 5. / Szombat/ 10 órától   
  Karácsonyváró játszóház  
19.00  Black Star jubileumi koncert
December 6. /Vasárnap/ 18.00   
 II. Adventi gyertyagyújtás  
 Közreműködik a Nagykárolyi Harmónia Kórus
December 11. /Péntek/  
 Szalagavató ünnepség
December 12. /Szombat/  
 Szalagavató ünnepség – Szalagavató bál
December 13. /Vasárnap/ 18.00     
 III. Adventi gyertyagyújtás
December 20. /Vasárnap/ 18.00  
 Karácsonyváró Gála
 IV. Adventi gyertyagyújtás
December 24–27.  
 Ünnepi zárva tartás
December 31. /Csütörtök/ 19.00  

Szilveszteri Bál svédasztalos vacsorával, 
zenél az Éjszakai Műszak zenekar.  
Belépő: 4500 Ft/Fő. 
A részletes információk Polgár Város honlapján és a  
Művelődési Központ Facebook oldalán megtalálhatók.

Polgár Város Önkormányzata keresi a  
Város Karácsonyfáját. 

Keressük azt a fenyőfát, amely alakjánál, méreténél fogva alkal-
mas arra, hogy a város karácsonyfája legyen. Aki úgy gondolja, 
van erre a célra alkalmas fája és azt jó szívvel felajánlaná a város 
számára, az kérjük, november 30- ig jelezze a polgarhiv@polgar.hu 
e -mail címen, vagy a Polgármesteri Hivatal 573 -511-es telefon-
számán.

Polgármesteri Hivatal

FELHÍVÁS
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Az Ady Endre Művelődési Ház 
és Könyvtár színvonalas rende-
zésében, szép számú verskedvelő 
előtt került sor Vigh Lilla „Éb-
redések” című verseskötetének 
bemutatására. A könyvbemutató 
a színházteremben, „irodalmi 
kávéház” miliőben zajlott. Vigh 
Lilla beszélgetőpartnere egykori 
gimnáziumi osztályfőnöke, Ola-
jos István tanár volt.

A beszélgetés alatt Radicsné Horváth 
Judit, Lilla volt osztálytársa és leánya 
Radics Vivien tolmácsolták az odaillő 
verseket, zenei aláfestéssel. A bemuta-
tót színesítette a szerző által készített 
fotók kivetítése is. A több mint egyórás 
találkozón a résztvevők megismerhet-
ték az alig egy éve verset író egykori  
tanítónő, igazgatónő, jelenleg pedagógiai 
szakértő életútját, a versek keletkezéstör-
ténetét.
 Az alábbiakban a könyvismertető né-
hány gondolatát idézem:

„Vígh Lilla kötetbe rendezett, nyilvá-
nosság elé tárt 33 verse mély létproblémá-
val, a személyiség válságával küzdő, szen-
vedő ember kísérlete, aki a lét káoszában 

Ébredések

E hívó mondat hirdette a 10. Országos 
Könyvtári Napok (2015. október 5 – 11.) 
színes programjait. Egy hét, ami a hazai 
könyvtári rendszer összefogásáról szól, az 
olvasás fontosságára és a széleskörű könyv-
tári szolgáltatásokra hívja fel a figyelmet.

Könyvtárunk is kedveskedett gyermek-
nek és felnőttnek egyaránt valamilyen 
programmal minden nap ezen a kiemelt 
héten.

A legkisebb vendégeink az ovisok vol-
tak. Miközben hallgatták Fontoskodóka 
manóról és a csúnya beszédről szóló me-
sét, rácsodálkoztak a kimondott szavak 
erejére. Az elgondolkodó tekintetek, és a 
huncut mosolyok is arról árulkodtak, hogy 
bizony Ők is ismernek csúnya szavakat. A 
mese után következő biblioterápiás percek 
alatt azért kiderült, hogy mindenki jobban 
szereti ha szépen beszélnek hozzá.

Alsós kisdiákok Bosnyák Viktória író és 
műfordítóval találkoztak, akinek közvet-
len személyisége azonnal magával raga-
dott minden jelenlévőt. Elmesélte hogyan 
vették rá ikerlányai az első könyvének 

KÖNYVTÁRBA MENTEM! GYERE UTÁNAM!

szilárd pontokat, értékeket keres, hogy 
talpra tudjon állni, tovább tudjon lépni, 
tovább tudjon élni…”

„A belső megrendülés és a továbblépés 
akarása lesz a vezérmotívuma ennek a 
könyvnek. Ezt jelzi a kötet elejére és vé-
gére kerülő két ellentétes üzenetű és mű-
formájú, de azonos című vers „Ébredés”, 
mely … kötetcím is egyben. Az amatőr 
szerző ösztönösen rátalál e vonulat ver-
seiben két jellegzetesen 20. századi vers-
típusra: az emberi válsághangulatot ki-
fejező, drámai karakterű, önmegszólító, 
illetve létösszegző versbeszédre.

A kötet másik vonulatát képezik a ter-
mészeti versek - melyek egyfajta panteisz-
tikus látásmóddal, a világgal való eggyé 
válást, az abból meríthető erőt jelentik a 
versíró számára”.

„Rokonságot mutat ez a lá-
tásmód, a jobb híján istenes 
verseknek nevezhető alkotá-
sokkal, melyekben az ima, há-
laének, könyörgés ősi vallásos 
műfajainak jellegzetességeit 
véljük felfedezni…”

„Önálló vonulatot képeznek 
a múlthoz forduló, ún. emlék-
őrző versek, melyeknek célja 

a megtett út értékeinek számbavétele, 
felmutatása emberi kapcsolatok (család, 
barátok, falu, ősök) - főképp a gyermek-
kori, ifjúkori emlékképek formájában. 
Van közöttük alkalmi vers (Szüleimnek, 
Nagy találkozások), életkép, zsánerkép a 
nagymamáról (Cipó, Nagymama fiókja) 
vallomás, visszaidéző leírás…”

A költészetnek, a költőknek régen 
varázserőt tulajdonítottak - írja Nagy 
László. Ilyen igénnyel invokálja e kötet 
szerzője a fent említett magyar és az eu-
rópai versíró hagyomány műfajait, vers-
típusait és képi motívumait (legtöbbször 
az életerőt, energiát adó természeti ele-
meket), hogy általuk is megerősödve, to-
vább tudjon lépni a mából a holnap felé.

Olajos Istvánné

megírására, – aminek ők maguk lettek a 
főszereplői –, majd egy rövid részletet is 
bemutatott annak filmváltozatáról. Végül 
kedvcsinálóként a többi művének történe-
tébe is bepillantást engedett.

Napjaink aktuális problémájára, a kö-
zösségi portálok használatában rejlő 
veszélyekre irányította a gyermekek fi-
gyelmét Asztalos Ildikó pszichológus. Az 
online és offline kapcsolatok pozitív és 
negatív hatásairól beszélgetett az ötödik 
évfolyam tanulóival.

Vígh  Lilla  amatőr  költőnő  közönségta-
lálkozóján  az  irodalomé  volt  a  főszerep.  
Hajdanvolt  gimnáziumi osztályfőnöke, 
Olajos István mutatta be egyrészt a költő 
Lillát, aki érzéseit, gondolatait szívesen 
önti szavakba verssé formálva azokat, más-
részt a közelmúltban megjelent Ébredések 
című könyvét, melyből lenyűgöző váloga-
tást hallhattunk Radics Zoltánné dráma-
pedagógus és Radics Vivien a Tisza Dráma 
és Táncszínház tagjának tolmácsolásában.

A hét a Könyves Vasárnappal zárult. 
Egész napos rendkívüli nyitva tartás mel-

lett kedvezményes beiratkozási lehetőséget 
kínáltunk leendő könyvtártagjainknak, 
ám a délutáni programokra elsősorban a 
családokat vártuk közös alkotásra, játékra. 
A játszóházban filc könyvjelzőt, papírgu-
riga-bohócot és só-liszt gyurma figurákat 
készítettek (nem csak) a gyerekek. A szü-
lők és nagyszülők is szívesen csatlakoztak. 
Voltak akik csak asszisztáltak, de akadtak 
akik örömmel valósították meg saját el-
képzeléseiket. A nap, és egyben az egész 
hét befejezéseképpen egy szórakoztató 
hétpróbás vetélkedőn mérték össze tudá-
sukat a családok. A játékos feladatok tel-
jesítésének feltétele a mesék szeretete és 
ismerete volt, amiből minden csapat kivá-
lóan „vizsgázott”.

Október első hete az idén is súlyponti 
szerepet töltött be könyvtárunk minden-
napjait illetően. Ilyenkor egy kicsit élén-
kebbé, zajosabbá, mozgalmasabbá válik 
a megszokott miliő, sok emlékezetes pil-
lanatot szerezve a könyvtárosnak éppúgy, 
mint a könyvtárlátogatónak.

Ferenczné Fajta Mária, könyvtáros
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Megtisztítjuk a sírokat, virágokkal, 
gyertyákkal díszítjük, így emlékezünk 
elhunyt szeretteinkre. A Mindenszen-
tek tulajdonképpen előkészület, vir-
rasztás a holtak emlékéért. A Halottak 
napja pedig megemlékezés, a holtak 
lelkéért. Különös napok ezek. Ilyen-
kor a hívő és a hitetlen ember egyaránt 
megfordul a temetőben. Ezekben a na-
pokban mindenki találkozik valahogy 
a halállal. Találkozik a gyermek, aki a 
legtöbbször csak azt érzéke-
li a napból, hogy gyertyákat 
kell gyújtani a síroknál. Ta-
lálkozik a fiatal, aki a leg-
többször szívesebben volna 
másutt, de valami szoron-
gást, és fojtogatót ő is érez, 
ha nem is ismeri fel, hogy mi 
az. Találkozik halállal a kö-
zépkorú ember, aki elvesz-
tett hozzátartozóit látogatja. 
S találkozik az idős ember, 
aki egyre többet gondol arra, 
vajon neki mennyi ideje ma-
radt még e földi létből?  

Mindkét napot a népha-
gyományban számos hiedelem övezi.  
A néphit szerint ilyenkor hazalátogat-
nak a halottak, és a Mindenszentek és a 
Halottak napja közötti éjszakán a halot-
tak miséznek a templomban, és amíg a 
harang szól, haza látogatnak, hogy szét-
nézzenek. Ezért ezen az éjszakán a há-
zakban minden helyiségben lámpákat 
gyújtottak, hogy segítsék az elhunytakat 
eligazodni a házban. Éjjelre kenyeret és 
bort, vagy más, jelképes ennivalót tettek 
az asztalra. A hagyomány szerint egész 
héten tilos volt a nagyobb munkák vég-
zése. Volt, ahol azt tartották, hogy az 
első gyertya meggyújtásánál minden 
családtagnak ott kell lennie, mert a hol-
tak szellemei ellenőrzik, hogy mindenki 
megemlékezik-e róluk. Abban a házban, 
ahol meghalt valaki, letakarták a tükröt, 
nehogy az eltávozó lélek visszanézzen, 
és magával hívjon valakit.

Ma már ezek a hiedelmek kiveszőben 
vannak, de mindkét nap a halottak-
ra való emlékezés ünnepe. A távolra 
szakadt hozzátartozók felkerekednek, 
hogy elhelyezzék a kegyelet virágait és 
gyertyáit elhunyt rokonaik, barátaik, 

Halottak napján... 
ismerőseik sírjánál. A gyertyák a halot-
takért égnek, a tűz megtisztulást hoz. 
Otthon annyi gyertyát szokás gyúj-
tani, ahány halottja van a családnak.  
A gyásznak megvannak a saját rítusai, 
amelyek egyúttal a megnyugvás és az 
elengedés rítusai is. A gyászolás egy 
folyamat. A veszteségünk örökre vesz-
teség marad, csak a veszteség fájdalma 
csökken, ahogy térben és időben tovább 
haladunk a hétköznapjaink útján. 

Az ünneplés és a gyász napjaiban a 
néma könnyektől a hangos zokogásig 
utat törhet magának az emlékezés, a 
fájdalom. Ahogy ápoljuk a sírokat, ez 
önmegtisztító gesztussá is válik, kap-
csolatot teremtünk a múlttal. Azzal a 
múlttal, amelyben a szeretet örökké-
valósága számít egyedül. Meghatottság 
és tisztelet hatja át ilyenkor a lelkünket, 
emlékek kavarognak bennünk, régóta 
nyomasztó, ki nem mondott gondo-
latok fogalmazódnak meg. Halottak 
napján kicsit megpihenünk: megál-
lunk, és elgondolkozunk. Honnan jöt-
tünk? Hol állunk most? Hová tartunk? 
Mi lehet azokkal, akik már nincsenek 
köztünk? És mi lesz velünk? Gróf Szé-
chenyi István nagycenki nyughelyének 
bejáratánál egy mondatot olvashatunk: 
Voltunk, mint ti, lesztek, mint mi.  
A mondat kíméletlenül komor, de azt 
a sorsot fogalmazza meg, amelyben 
mindannyian egyenlők leszünk. Ha-
lottak napján egy kicsit újra átéljük a 
gyászt, a veszteséget, a kicsinységün-
ket, a sebezhetőségünket. A temetők-
ben, ezekben a napokban látjuk az idős 

nénikét, aki rózsafüzért morzsolgatva 
imádkozik, a kíváncsi kisgyermeket, 
aki szüleitől kérdezgeti: milyen volt a 
dédi, miért halt meg, hol van most, mit 
csinál ott, ahol most van, és mikor jön 
vissza? Mások számára a Halottak nap-
ja alkalom arra, hogy régen látott ro-
konokat, ismerősöket lássanak viszont, 
s a csendet beszélgetések törik meg, 
amelyek talán már elfeledett emlékeket 
keltenek életre. 

Ezek a napok arra is ta-
nítanak minket, hogy nem 
szabad elfeledkeznünk az 
élőkről, hogy nagyobb fi-
gyelemmel forduljunk a 
körülöttünk élő betegek és 
az idősebbek felé. Tegyünk 
meg minden tőlünk telhe-
tőt azért, hogy gondosko-
dásunkkal megkönnyítsük 
szenvedéseiket, fájdalma-
ikat és örömöt, szeretetet 
nyújtsunk nekik. Ez az ün-
nep tanítson minket a gya-
korlatias szeretetre, amely 
azt vizsgálja: mit teszünk, 

és mit tudnánk még megtenni a csalá-
dunkért, a szerelmünkért, a barátain-
kért, a munkatársainkért, az ismerőse-
inkért. 

Amikor rohanunk, és nincs időnk 
egymásra, amikor az anyagi biztonsá-
got az emberi kapcsolataink elé helyez-
zük, amikor udvariasan bánunk egy-
mással, de elidegenedve, magányosan 
éljük a hétköznapjainkat, akkor álljunk 
meg, és gondoljunk arra, hogy meny-
nyire fog hiányozni a másik ember, ha 
már nem lesz mellettünk. Szeretetünk 
legyen állandó kihívás, mozgás, növe-
kedés. Ne feledjük: akit szeretünk, an-
nak minden nap jár tőlünk egy jó szó 
és egy ölelés. Nem kerül semmibe. De 
mindenki gazdagabb lesz tőle, az is, aki 
adja, és az is, aki kapja. 

Halottak napján gondoljunk arra, 
hogy cselekvően szeretni csak az élő-
ket lehet. Ma szeressük azokat, akik 
körülöttünk élnek, mert csak addig 
tehetünk bármit is értük, amíg velünk 
vannak, amíg élnek. 

Balatoni Réka
Forrás: ilco 
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Egy nap, amit minden kilencedikesnek meg kell élnie a József 
Attila Gimnázium és Szakképző Iskola padjai között. A csibeava-
tó, amelytől minden „tojás” feljebb léphet, igazi JAGSZI-s diákká 
válhat. Az idei kilencedikesek között két olyan diák is van, akik 
tizedikes testvéreket tudhatnak magukénak, ám ez sem mentette 
meg őket a „bajtól”.

A csibeavatás valójában sohasem akkor kezdődik, mikor maga 
a rendezvény. A hagyományoknak megfelelően a kilencedikesek 
az avatás hetének hétfőjén kapnak egy-egy „ajándékot” és egy sza-
bályt, amit a hét végéig be kell tartaniuk. 2015-ben egy „kukazsák-
mellényt” kellett viselniük, amin egy becenév és egy csibe díszel-
gett, emellett pedig nem volt szabad sminkelniük magukat. 

Szeptember 25-e volt a napja annak, amikor „csibéink” igazi 
JAGSZI-s diákokká váltak. Az avatást a kilencedikesek műsora 
nyitotta meg. Lenyűgöző volt látni a változást, a fejlődést, mivel az 
első pár gyakorláson magam is jelen voltam. A műsorukat mind-
össze öt nap alatt hozták össze. A műsorvezető ezután felkérte az új 
(és „régi-új”) pedagógusainkat, hogy teljesítsék az igazi JAGSZI-s 
tanárrá válásuk feltételeit. Egy esküt kellett tenniük, majd egy pa-
pírlapon táncolniuk, hogy „hivatalosan” tanárokká válhassanak. 
Ezután az avatandó osztálynak kellett esküt tennie. Miután ez 
megtörtént, a két műsorvezető (Bérces András és Orosz Vivien) 
elkezdték az avatást. Az első (vagy inkább „nulladik”) feladat egy 
humoros produkció volt, melynek elsődleges célja a feszültségoldás 
lehetett. A tényleges feladatok, amelyek ezután következtek, több-
kevesebb eredménnyel, de sikerrel jártak. 

Végül az összes kilencedikes „átment a vizsgán”, innentől kezdve 
tyúkokként és kakasokként folytathatják „karrierüket”.

Molnár Imre, 10. 

Csibeavató a JAGSZI-ban

Az OperaKaland elnevezésű program az utóbbi évek legnagyobb 
szabású közművelődési-köznevelési kezdeményezése, amely a  
Magyar Állami Operaház szervezésében valósul meg.

A fő céljuk megszeretetni a fiatalokkal az operát, mint műfajt. 
Ebbe a programsorozatba már a kezdetektől bekapcsolódott intéz-
ményünk, így ősszel és tavasszal, több éve minőségi, elsőrangú, tel-
jes opera- ill. balettélményben részesülhettünk. A most bemutatott 
darab a West Site Story volt, egy olyan mű, ami az eddig látottak 
közül a legközelebb áll a középiskolás korosztályhoz. A történet a 
Rómeó és Júliához hasonló. A zenekarral kísért ének és a fergeteges 
tánc mindenkit magával ragadott.

Az előadás után az Iparművészeti Múzeumba látogattunk el. Itt 
egy nagyon kedves tárlatvezető fogadott bennünket, és felfedezhet-
tük az iszlám kiállítás legérdekesebb mozzanatait. Játékos feladato-
kat kaptunk, amelyek során egy-egy csapatnak meg kellett keresnie 
egy kiállított tárgyat, és bemutatni azt a többieknek. Sokkal érde-
kesebb volt, mint csupán passzívan hallgatni, figyelni.

A délután többi része szabad program volt, este vonattal jöttünk 
haza. A vonatozás is nagy élmény volt tanulóinknak, sokan csak 
ilyenkor ülnek vonaton.

A csapat – harminc diák és kísérőik – fáradtan, de kulturálisan 
feltöltődve érkezett haza. Várjuk a tavaszt, amikor ismét részt ve-
hetünk ezen a hasznos és kellemes rendezvényen.

Gulyásné Lovász Mária

Ismét részt vehettünk az 
OperaKalandon

Éjszakai túra 

Különös kaland volt éjszakai túránk a Bükkben. Késő délután, 
6 órakor indultunk bükki túránkra, amit régóta, érdeklődve várt 
már mindenki.

Útközben megcsodáltuk a lillafüredi kastélyszállót, majd bu-
szunk egy darabig felvitt minket, a hegyek közé. Innen – a már be-
sötétedett erdőben – megkezdtük túránkat. Hédi néni – vezetőnk 
– segítségével és lámpáinkkal két órát sétáltunk a kidőlt fákkal teli, 
göröngyös földúton. Amikor felértünk az erdészházhoz, ott egy 
kicsit kipihentük magunkat, mindenki elfogyasztotta a magával 
hozott ennivalóját, majd elindultunk lefelé.

Visszafelé még egyszer megálltunk, és megfigyeltük az erdő éj-
szakai csendjét. Utunkat ezután már pihenő nélkül folytattuk, 
leérkezésünkkor felszálltunk a buszra, ahol mindenki csendesen, 
fáradtan és álmosan pihent.

Tunyi Mária, 11/A

Ismét megrendezésre került iskolánkban a hagyományosnak 
számító véradás. A Vöröskereszttől érkező szakemberek és az őket 
segítő diákjaink a tornateremben várták a véradókat, akiket virs-
livel és meleg teával kínáltak. Intézményünk dolgozói és tanulói 
közül többen is kötelességtudatuknak érezték, hogy vérüket adják 
a jó ügy érdekében.

A véradók között meglepetésként kisorsolásra került egy futball-
labda, amelyet Juhász Petra Tünde, 12. A osztályos tanulónk nyert 
meg. Gratulálunk neki!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, aki „vérét 
adta”, illetve segített az esemény létrejöttében és lebonyolításában!

Véradóink: Domány Csaba, Kiss Sándorné, Kis Beáta (11. A),  
Juhász Petra Tünde (12. A), Répási Márk (12. B), Pelyhe Patrik  
András (12. B), Kovácsné Garamvölgyi Ágnes, Farkas Károly Richárd 
(11. B), Tóth István Ferenc, Nagy Ferenc, Kóródi Éva, Szilvási József.

Gulyás Éva

Lezajlott a véradás a 
JAGSZI-ban
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A nemzeti ünnepnapjainkhoz kapcso-
lódó megemlékezések az iskolai progra-
mok szerves részét képezik. Az október 
23-ai eseményekről most különleges 
módon emlékeztünk meg. Ez egy olyan 
nap volt, ami évek múlva is felidéződik 
majd bennünk, és emlékeztet minket 
magyarságunkra.

Iskolánk, a BSZC József At-
tila Gimnáziuma és Szakképző 
Iskolája a Rákóczi Szövetség-
nek köszönhetően támogatást 
kapott arra, hogy negyvenöt 
diák és négy pedagógus egy 
felejthetetlen napot tölthessen 
el egy határon túli, magyar-
lakta településen. A mi válasz-
tásunk Nagykárolyra esett. 
A választást több minden in-
dokolta. Egyrészt városaink 
testvér-települési kapcsolata, 
másrészt korábban, a határtalanul prog-
ram keretében már jártunk ebben az is-
kolában, ismertük az igazgató urat.

A kirándulási lehetőséget a 12. osztá-
lyosoknak ajánlottuk fel, akik örömmel 
fogadták el ezt, hiszen nekik már több 
alkalmuk nem lesz iskolai időben tanul-
mányi kirándulásra menni.

A várva várt nap, október 21-e, végre 
elérkezett. Korán indultunk, álmosan 
gyülekeztünk a buszváróban. Remény-
kedtünk, hogy az égiek ránk kacsinta-
nak, és jó kirándulóidőt adnak. Felszáll-
va a buszra mindenki bevackolta magát, 
és megpróbált még kicsit szundikálni. A 
társaság a határig csendben szunyókált, 
a határhoz érve éledezni kezdett. Hágen 
tanár úr rögtönzött történelemórát tar-
tott, megtudtuk minek köszönhetjük, 
hogy itt húzták meg Magyarország új 
határát, hogyan került a magyarság nagy 
része idegen országok fennhatósága alá.

Romániába lépve nemcsak a határt 
léptük át, hanem egyfajta időutazást is 
tettünk, hisz’ rögtön egy órával többet 
mutatott az óránk. Pár perc, és megér-
keztünk az iskolához, a Simion Barnutiu 
Szakképző Líceumhoz.

Az igazgató úr az ebédlőbe vezetett 
bennünket, ahol előkészültünk a mű-
sor bemutatásához. Megérkeztek a helyi 
diákok, és a két iskola tanulói félszegen 

Kirándulás Nagykárolyba
pillantgattak egymásra. A helyi igazga-
tó úr és a mi köszöntőnk után bemu-
tattuk rövid műsorunkat. A műsor az 
iskolánk tanulói szereplésével készített, 
az október 23-ai eseményeket bemutató 
filmmel zárult. A helyiek meglepetéssel 
kedveskedtek nekünk, finom fánkkal 

kínáltak meg mindenkit. A gátlások ol-
dódtak a két iskola tanulói között, és pár 
szót váltottak is egymással.

Sajnos a tanítás szigorúsága miatt ha-
mar elköszöntünk egymástól, a nagy-
károlyi diákok órára siettek, mi pedig 
megköszönve a vendéglátást a város 
megismerésére indultunk. Első utunk a 
nagykárolyi kastélyba vezetett. A város 
közepén található kastély az elmúlt évek-
ben lett kívül-belül felújítva. Gyönyörű. 
Az előtérbe lépve az idegenvezetőnk fo-
gadott, és elmesélte a kastély történetét 
teljes részletességgel. Az izgalmasabb 
rész ezután következett, amikor is körbe-
járhattuk azokat a szobákat, amelyekben 
egykor a Károlyi-család tagjai élték min-
dennapjaikat. A kornak megfelelően be-
rendezett szobák, helyiségek szemet gyö-
nyörködtetőek voltak. A bálteremben, a 
hatalmas tükrök előtt számtalan szelfi 
készült. Mennyit is változik a világ…

Az épületből kilépve a parkban is tet-
tünk egy sétát. A gyönyörű fák között 
sétálva elgondolkoztunk, hogy ezek 
egy része már akkor is itt volt, amikor 
a Károlyi-család még itt élt. A gyönyörű 
platánfa biztosan, melynek törzsét hét 
ember tudta csak körbeérni. A park ré-
sze a pálmaház is, ahová sikerült betér-
nünk, több különleges trópusi növényt 
láthattunk itt. A lovarda, amely a felújí-

tás utolsó állomása volt, sajnos nem volt 
nyitva. A lovak illata a levegőben szállt, 
és többen fájdalmasan vették tudomá-
sul, hogy itt most nem fogunk nemes 
paripákat látni.

A délelőtti program után egy kis ki-
kapcsolódás következett: szabad prog-

ram, a város felfedezésére. 
Több nevezetességet is a fi-
gyelmükbe ajánlottak, majd 
mindenki útnak indult. Nagy 
előny volt, hogy bár nem Ma-
gyarországon voltunk, mégis 
mindenki beszélt magyarul.

A délutánt Érmindszenten,  
más néven Adyfalván foly-
tattuk. Az út, ami ide veze-
tett nem mondható jónak, 
olyan érzésünk volt, mintha 
a világ vége felé közeled-
nénk. A múzeum azonban 

elfeledtetett minden kellemetlenséget. 
Elsőként Ady szülőházát néztük meg, 
ahol a gondnoknő mesélt a családról, a 
házról, a berendezésről. Megmutatta az 
ágyat, amelyben Ady Endre született. 
A kis házból átsétáltunk az Ady által 
kúriaként emlegetett későbbi házukba. 
Ennek a rekonstruálása az elmúlt évben 
fejeződött be, igyekeztek az eredeti álla-
potába visszaállítani. A korabeli képe-
ket felhasználva, a festéstől a bútorokig 
ugyanúgy van kialakítva, mint a család 
idejében. Sétáltunk szobáról-szobára, s 
teljesen átjárt bennünket a kor szelleme.

Búcsúzóul készült pár közös kép a 
parkban, a szobornál és a kúria előtt.  
A faluba vezető út mentén számtalan 
csipkebogyóbokor volt. Még maradt 
időnk, így közös csipkeszedésbe kezd-
tünk. Körbeálltuk a bokrokat, s érdekes 
hangok jöttek a túloldalról. Jajgatás, szi-
szegés és persze nevetés. Vérző kézzel, 
számtalan sebbel, kicsit ziláltan szálltunk 
fel a buszra, és folytattuk utunkat haza.

Nagyon elfáradva, de rengeteg él-
ménnyel gazdagodva érkeztünk haza. 
Az utazásunk során beszélgettünk a nap 
eseményeiről, a tapasztalatokról. Felejt-
hetetlen volt számunkra ez a nap, sokáig 
fogjuk még emlegetni. 

Köszönjük, Rákóczi Szövetség! 
Gulyásné Lovász Mária
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Suli Hírek  

Októberben folyamatosan indultak be szakköreink, sőt né-
hány verseny iskolai fordulója is lezajlott. Konyhakerti, elsőse-
gély, kreatív, társastánc, színjátszó, hírszerkesztő órákon is szé-
lesíthetik diákjaink ismereteiket.

Az „Iskolakert program” a megvalósítás útjára lépett. Kö-
szönhetően a helyi felajánlásoknak is, a tanulók elkezdték mű-
velni az iskola konyhakertjét. Megtervezték a folyamatot, előké-
szítették a talajt, projektnapon jártak Dögén, sőt szülői fórumot 
is tartottak. 

A társastánc órákon illemszabályokat tanulnak, ritmusérzé-
küket fejlesztik a lányok és fiúk. A kreatív szakkörön az évszak 
„terméseit” felhasználva készítenek ötletes díszeket, a hírszer-
kesztők pedig igyekeznek megörökíteni, összefoglalni az iskola 
történéseit. 

A Zrínyi Ilona Országos Matematikaverseny házi döntő-
jében Csohány Enikő 5.a, Dobos Cintia 5.b, Rostás Ákos 5.a, 
Oszlánszki Milán Szilárd 6.b, Molnár Petra, Gyüge Vanda 6.c, 
Gólya István 7.a, Izsvák Réka 7.b, Siroki Antal 7.b osztályos ke-
rültek a helyezettek közé.

Az alsó tagozaton október 19-én és 20-án rendezték meg a 
versmondó verseny iskolai fordulóját, ahonnan a továbbjutók 
a „Benedek Napok” elnevezésű megyei versmondó versenyen 
képviselik iskolánkat. Nagy-Károlyi Médea 2.b, Török Márton 
2.c Pusztai Virág 3.c, Asztalos Barbara 4.a A házi versenyek he-
lyezettjeinek és felkészítőiknek ezúton is gratulálunk!                                                  

Rövid műsorral emlékeztünk meg az aradi vértanúkról és az 
1956-os forradalomról Petrikné Sereg Ildikó és Szarvasné Joó 
Anikó tanárnők szervezésével, felsős diákok szereplésével.                                               

November hónapban pályaválasztási szülői értekezletre, illet-
ve fogadóórára hívjuk a kedves szülőket, hiszen a pedagógusok 
munkája a szülőkkel együttműködve lehet igazán hatékony.

Petrikné Sereg Ildikó

Iskolai ünnepség  
október 23-a tiszteletére

1956 hőseinek emléke előtt minden esztendőben ünnepi mű-
sorral tisztelegnek iskolánk tanulói és pedagógusai.  Tóth-Papp 
Józsefné tanárnő által szervezett ünnepségnek az Ady Endre 
Művelődési Központ és Könyvtár adott otthont. A program egy 
hagyományos és egy újszerű egységből állt: az ünnepi gondola-
tok és versek elhangzása után a Szabadság, szerelem című, a té-
mához közvetlenül kapcsolódó, kiváló filmet tekinthették meg 
diákjaink.

Köszönjük szépen a műsor résztvevőinek szép szereplését, és 
köszönjük az Ady Endre Művelődési Központnak, hogy – isko-
lánkat továbbra is Polgár város fontos intézményének tekintve 
– térítésmentesen biztosította számunkra megemlékezésünk 
helyszínét.

Kerényi György

Ovi morzsák 
Az Őszi szünet első napján közös szakmai műhelymunkát 

szerveztünk a hajdúszoboszlói Liget és Arany testvér óvodáink 
dolgozóival és a polgári tanító nénikkel a Napsugár Óvoda és 
Bölcsődében. A zene-tánc jegyében dolgozott a 70 résztvevő 
6 műhelyben. Az együttmunkálkodás során remek alkotások 
születtek és egyéni tapasztalatok cseréltek gazdát. 

Az egészséges ételek asztalára a Polgári Coop Zrt. és az óvoda 
dolgozói adták a finomságokat. Az asztali dekorációért Baráth 
Zoltánné és Szalontai Józsefné feleltek. Máténé Kiss Éva a ke-
retjátékot rendezte és tanította be. Az ajtókat dekorálta Bari 
Zsanett. Hosszú és hasznos napot töltöttünk együtt. 

Icsu Ferencné, intézményvezető

A KLIK Hajdúnánási Tankerülete, Polgár Város  
Önkormányzata és a Vásárhelyi Pál Általános Iskola

2015. november 18–19-én  
rendezi meg az Ady Endre Művelődési Központban a

TANKERÜLETI PEDAGÓGIAI 
NAPOKAT

Témája: Tehetséggondozás és kompetenciafejlesztés

2015. november 18-án 14 órától  
plenáris előadásokon vesznek részt a tankerület  

pedagógusai az Ady Endre Művelődési Központban.
19-én pedig a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola 
tanítói, tanárai tartanak bemutató órákat, illetve mű-
helymunkákat a Móricz úti és Zólyom úti épületben.

Keresem minden gyermek sajátos titkát,
és azt kérdezem, hogyan segíthetném
abban, hogy önmaga lehessen.

                                      (Janus Korczak)
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Anyakönyvi Hírek
Akiknek a házasságkötésük 

alkalmából gratulálunk:
• Vámosi Adrienn és  

Polonkai István

Akiket újszülöttként  
köszöntük:

• Tóth Kevin Roland
• Czap Dorián Dávid

• Bódi Anita Valentina
• Kovács Orsolya

• Béke Hunor  

 

90. születésnap

Kilencvenedik születésnapját családja és barátai körben ün-
nepelte Nyikon Gyuláné Kanyuk Irén. A köszöntő oklevelet 
Molnár János alpolgármester adta át az ünnepeltnek. 

Irénke nénit is megkértük, árulja el a fiataloknak, mi a 
hosszú élet titka? „A munka. A rendszeres munkavégzés 
nagyon fontos. Ami még fontosabb, az az egyetértés a há-
zasságban és az emberek szeretete. Rengeteget dolgoztunk 
és mindig megbeszéltünk egymással mindent. Szerencsé-
sek voltunk, sikerült harmonikus házasságban leélni az 
életünket. Most, hogy Ő már nincs velem, nehezebb min-
den. Törekszem azonban rá, hogy a rendszeres munkavég-
zés ne maradjon el. Nagyon szeretek kertészkedni, imádom  
a virágokat és ápolom a rokoni, baráti kapcsolataimat is.”

Kívánunk Irénke néninek jó egészséget és színpompás virá-
gos kertet még hosszú évekig!

Balatoni Réka

Osztálytalálkozó

62 éves osztálytalálkozónkat tartottuk 
meg októberben. Sok osztálytársunkat 
nem tudtunk elérni, nem tudjuk merre 
sodorta őket az élet és sajnos tizenhárman 
már el is hunytak közülünk. Így végül 
kilencen emlékeztünk vissza a vidám is-
kola évekre, egy kellemes délutánt töltve 
együtt.

Dobos Mária 

Balla Veronika, Béke Antal, Béke Antalné,  
Deli Terézia, Lengyel Klára, Pöstényi Margit,  
Szabó Mária, Kártik Bernadett, Dobos Mária

Akiktől fájdalommal  
búcsúzunk:

• Görömbei László, élt:  90 évet
• Csuhai László, élt:  80 évet

• Kurucz Ferencné   
szül: Daragó Margit, élt: 92 évet

• Hajdu Jánosné  
szül: Lajtos Piroska, élt: 76 évet

• Baráth Jánosné  
szül: Barna Gizella, élt: 86 évet

• Török Jánosné  
szül: Fiam Lídia, élt: 59 évet
• Kocsis János, élt: 77 évet

• Mészáros Bertalanné    
szül: Lukács Anna, élt: 86 évet

• Kecső Dezsőné  
szül: Kosaras Mária, élt: 64 évet
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Foci Hírek
A Polgár VSE számára eredményesen zá-

rult az október. Öt mérkőzésből négyet hoz-
tak a fiúk, még úgy is, hogy az első három 
helyezett csapattal kellett zsinórban mér-
kőzniük. Egyedül a listavezető DASE csapata 
ellen botlottak, az a mérkőzés egy gólos vere-
séggel zárult. Hajdúhadház, Debreceni Sport 
Club, Létavértes és Vámospércs ellen maga-
biztos győzelmet produkált a gárda. Lassan 
a végéhez közeledik az őszi szezon, így már 
kirajzolódni látszik a tabella téli pihenő előtti 
állása. Az első öt helyen szereplő együttes-
nek (DASE, Ebes, Hajdúhadház, Vámospércs 
és Polgár) közel azonos pontjai vannak, így 

rendkívül szoros a verseny. Természetesen a 
PIAC aktív résztvevője ennek a versenynek, 
hiszen az élmezőnyben szerepel. 

Az ifinek már nehezebb dolga volt, ők csu-
pán két meccset tudtak győzelemmel zárni, 
azonban ebből az egyik jelentős gólkülönb-
séggel zárult, ugyanis Létavértes csapatát 
ifistáink 20 - 0-ra verték. Remélhetőleg ez a 
tény lendületet ad az utánpótlásnak a még 
hátralévő mérkőzésekhez.

A csapat eredményeit, mérkőzéseinek 
időpontját és a megye II-es bajnokság 
híreit folyamatosan nyomon követhetik 
az egyesület facebook oldalán, a Hajdú 

Online oldalán, i l letve az Mlsz adatban-
kon keresztül.

Utánpótlás csapatainkba (U7, U9, U11, U13, 
U14) továbbra is várjuk a labdarúgást szerető 
fiatalok jelentkezését. Az edzések időpontjá-
ról érdeklődni lehet Nagy Anitánál, Dohány 
Lászlónál és Csőke Máriónál. Lehetőség van 
lányok számára is jelentkezni, jelenleg két 
kislány is szerepel egyesületünknél a Bozsik 
utánpótlás program keretében.

Ezúton is köszönjük szurkolóink biztatását 
és jókívánságait. Hajrá PIAC!

Nagy Anita 
technikai igazgató

POLGÁRON IS FEJLESZTI HÁLÓZATÁT A TELEKOM
Városunkba is megérkezett a Telekom 
még gyorsabb internetezést nyújtó fej-
lesztése

2015 nyarán megkezdődött Polgáron is a 
Telekom nagysebességű, szélessávú internet 
szolgáltatásának kiépítése. Hamarosan az itt 
élő Telekom előfizetők is élvezhetik az eddigi-
eknél még gyorsabb internet minden előnyét, 
például az interaktív tévé szolgáltatást.

A Telekom fejlesztéseinek eredményeként 
országszerte 440 000 háztartás számára vá-
lik elérhetővé a nagysebességű szélessávú 
internet 2015 végéig, amit a vállalat több mil-
liárd forintos beruházással segít elő. A polgári 
lakosokat is érinti a fejlesztés, így közel 2000 
itteni új háztartás számára nyílik lehetőség 
arra, hogy használhassák a szupergyors tech-
nológiát.

De mit jelent ez a polgáriak számára?
Elsősorban nagyobb adatátviteli sebes-

séget, a korábbinál gyorsabb internetet; 
olyan érzést, mintha magasabb fokozatba 
kapcsolnának a számítógépek. Ez pedig 
egyszerűbb kapcsolattartást, gyors és biz-
tos kép- és videóletöltést és -megosztást is 
jelent. Hamarabb letöltődnek az emailek, 
egyszerűbben és élvezetesebben használ-
hatják majd ez előfizetők a közösségi ol-
dalakat. Új szolgáltatások válnak elérhető-
vé, így például már itt is élvezhetővé válik 
az interaktív tévézés számos már meglévő 
funkciója, mint például a megállítható és 
visszatekerhető élő adás, a programozható 
és egy gombnyomással rögzíthető műsorok, 
a digitális műsorújság, a Videotéka, vagy a 
tévé képernyőjén elérhető változatos online 
alkalmazások.

2015 végére, a fejlesztéseknek köszönhe-
tően megnyílik az út ahhoz, hogy a legújabb 
infokommunikációs megoldásokra alapozva 
még magasabb minőségű szolgáltatások vál-
janak a Polgáron élők számára is elérhetővé, 
valamint a közösségi életet, a helyi kis- és 
közepes vállalkozásokat támogató környezet 
alakuljon ki. A szélessávú internet kínálta elő-
nyökből a helyi vállalkozások is profitálhat-
nak, hiszen gyorsabbá, rugalmasabbá válhat 
működésük, javulhat a versenyképességük.

A szélessávú hálózat kiépítésével párhu-
zamosan, folytatódik a 4G hálózat bővítése 
is, amely már meghaladta a 94%-os kültéri 
lakossági lefedettséget; a vezetékes és mobil-
hálózati fejlesztések hozzájárulnak a Digitális 
Magyarország célkitűzéseinek mielőbbi meg-
valósulásához is.
További információ a fejlesztésekről a 
telekom.hu/fejlesztes weboldalon olvasható.

Újra Klubfoglalkozások a  
Polgári Járóbeteg Szakellátóban

2015. október 28-án újra indultak a klub-
foglalkozások a Polgári Egészségfejlesztési 
Iroda szervezésében. A Szív-érrendszeri 
klubfoglalkozás keretében Dr Kiss Attila 
háziorvos tartott érdekes előadást a Heveny 
szívizomelhalás kockázati tényezőiről, 
megelőzéséről.

Novemberi klubfoglalkozásaink kere-
tében szülőklub, Cukorbeteg klub, Krízis 
klub és Szív-érrendszeri klub kerül meg-
rendezésre.

Elsőként november 3-án 16.00 órakor 
Dr. Czégényi Zsuzsanna házi gyermekor-
vos tartott előadást egy aktuális témáról, az 

immunrendszer megerősítéséről, felkészü-
lésről a téli időszakra.

A következő klubfoglalkozásunkon, no-
vember 12-én 14.00 órakor Dr. Gyarmati 
Gábor előadását hallgathatják meg a Cu-
korbeteg klubtagok a pszichiátria és a bél-
rendszeri panaszok kapcsolatáról.

Betegklubjaink továbbra is nyitottak a 
Polgári térség lakosainak, betegeinek és 
hozzátartozóinak. Heti rendszerességgel 
kerülnek megrendezésre, ahová bármikor 
lehet csatlakozni, nem szükséges orvosi be-
utaló a foglalkozásokon való részvételhez. 
Az időpontokról rendszeresen tájékozta-

tunk mindenkit szórólapjainkon, plakátja-
inkon, honlapunkon és Facebook oldalun-
kon. A klubok látogatása díjmentes.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel 
vár az EFI a PÉTEGISZ- Polgár és Térsége 
Egészségügyi Központ Nonprofit Zrt épü-
letében!




